

ПЛАН ЗАХОДІВ

з підготовки і проведення у 2014 році у Тячівському професійному ліцеї

Року учасників бойових дій на території інших держав

№ з/п	Назва заходу	Виконавці	Термін виконання
1	Проведення наради з членами самоврядування з організації підготовки і проведення Року учасників бойових дій на території інших держав	Заступник директора з НВР Дерен Л.Г., голова учнівського самоврядування Мелеганич Н.	лютий 2014 року
2	Проведення круглого столу «Зустріч поколінь» спільно з районним об'єднанням ветеранів	Заступник директора з НВР Дерен Л.Г., голова учнівського самоврядування Мелеганич Н.	лютий 12.02.2014 р.
3	Уточнення спільно з активом районної ветеранської організації учасників бойових дій на території інших держав, управління соціального захисту населення списків учасників бойових дій на території інших держав, інвалідів війни з їх числа та сімей загиблих воїнів на території інших держав	Члени учнівського самоврядування	до 14.02.2014 р.
5	Організація виставки історичної літератури у бібліотеці навчального закладу	Бібліотекар Фріндт Ю.М. Викладач суспільних дисциплін Копчалюк М.А.	лютий 2014 року
7	Проведення уроків мужності, виховних годин, бібліотечних уроків із переглядом кіно-, відеоматеріалів про історичні події бойових дій в Афганістані та на території інших держав	Класні керівники, майстри в/н, заступник директора з НВР Дерен Л.Г.,	лютий 2014 року
9	Акція «Лист ветерану»: вітальні листи учасникам бойових дій на території інших держав з нагоди 25-ї річниці виведення військ колишнього СРСР з Республіки Афганістан	Члени учнівського самоврядування	лютий 2014 року
10	Участь в урочистому покладанні квітів до пам'ятника загиблим воїнам-афганцям «Вибух пам'яті» та мітингу зі вшанування пам'яті загиблих учасників бойових дій на території інших держав	Члени учнівського самоврядування	15 лютого 2014 року

11	Проведення спортивних заходів, присвячених ушануванню пам'яті загиблих учасників бойових дій на території інших держав	Викладач фізичної культури Мігалко М.М.	протягом 2014 року
13	Висвітлення на сайті інформації про проведення у навчальному закладі заходів, присвячених Року учасників бойових дій на території інших держав	Заступник директора з НВР Дерен Л.Г., голова учнівського самоврядування Мелеганич Н.	протягом 2014 року